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Adidas 77,3 -2,0% 80,5 -0,8% 81,1 -0,5%
66,0 -0,6%

5,9 -1,2%

41,1 -0,6%

Bayer E.On 14,3 1,9% Siemens
Arcelormittal 9,6 3,2% BMW Fiat 4,0 1,6% Telefonica 10,5 1,1%
Axa 13,2 0,8% BNP Paribas 39,4 0,5% Infineon Thyssenkrupp 14,5 1,1%
Banco Bilbao 6,7 2,7% Commerzbank 1,2 2,5% Linde 140,4 0,5% Total 37,1 1,0%
Banco Santander 5,2 1,0% Daimler Lufthansa 13,9 0,5% Unicredit 3,4 1,9%
BASF 67,5 0,8% Deutsche Bank 31,3 2,7% Nokia 2,5 0,6%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A BMW csoport történelme során még sosem adott el annyi gépjárművet egy hónap alatt, mint 

márciusban. A cég összesen 191.269 darab BMW, Mini és Rolls-Royce modellt tudott értékesíteni az 
elmúlt hónapban, 3%-kal felülmúlva a tavaly márciusi eladási adatokat. Az év első három hónapja is 
rekord eladási adatokat hozott, 5,3%-kal 448.200 darabra nőtt az értékesítés.  

 
- A Daimler éves közgyűlése döntött a részvényenkénti 2,2 eurós osztalék kifizetéséről (40%-os 

osztalékfizetési ráta) és egyúttal elindítják a társaság eddigi legnagyobb növekedési programját. A 
hatékonysági program eredményeként 2014-ig 4 milliárd eurós megtakarítást terveznek elérni. Csoport 
szinten 9%-os éves növekedést várnak, ezen belül 10%-os növekedést remélnek a Mercedes 
személyautóktól. 

 
- A Morgan Stanley alulsúlyozásról egyelő súlyozásra minősítette fel az E.ON részvényeit, a célárfolyamot 

pedig 11 euróról 15 euróra emelte.  
 
- A Fiat tegnap tartotta éves közgyűlését. Ezen a vállalat vezetői elmondták, hogy nem tervezik további 

gyárak bezárását és a munkaerő megtartására törekszenek. A Chrysler felvásárlási árával kapcsolatos 
bírósági döntésre a második negyedévben számít a társaság. A felvásárlási tranzakció végrehajtásához 
nem készülnek tőkeemelésre, azt a rendelkezésre álló forrásokból fogják megvalósítani, ennek 
érdekében a Fiat jelentős mennyiségű készpénzzel rendelkezik és az eszközök jelentős részét a pénz 
jellegű eszközök alkotják. A Fiat az idei évi terveket április végén fogja frissíteni az első negyedéves 
eredményének közzétételével együtt. A Fiat csoporthoz tartozó Maserati új modellt mutatott be tegnap 
Ghilbi néven. Ez méretben kisebb és várhatóan olcsóbb is lesz, mint az eddigi Maserati modellek, így 
szélesebb kör számára is elérhető lehet és ezzel némileg akár a német prémium márkáknak is 
konkurenciát jelenthet majd az autó és így új szegmensbe léphet be. A luxusautó szegmens eddig is jól 
teljesített az autóipar egészénél és a Fiaton belül is, így az új szegmens megcélzása kifizetődő lehet a 
vállalat számára. A szintén Fiat érdekeltségébe tartozó Chrysler 139 ezer autót kénytelen visszahívni. 

 
- A Lufthansa bejelentette, hogy az év végéig 50 darab Airbus vagy Boeing repülőgép vásárlását tervezi.  
 
- A Siemens vezérigazgatója, Peter Löscher interjút adott a Handelsblatt-nak, ahol azt mondta, hogy 2014-

ig 12%-ra szeretnék növelni a profit marzsot. Sok szakértő fellendülést vár a gazdaságban az év második 
felében, de a vezérigazgató ezzel egyelőre nem ért egyet. A cég első embere 2013-ban az árbevétel 
stagnálására számít, és csak 2014-től vár moderált növekedést.  

 
- A Telefonica korábban bejelentette, hogy az adósság csökkentésének érdekében eszközök 

értékesítését tervezi. A mostani információk azonban már konkrétumokat is tartalmaznak. Ezek alapján a 
kolumbiai távközlési vállalatot IPO keretében tőzsdére vinné és részben vagy egészben értékesítené 
abban meglévő 70%-os részesedését. Egyúttal értékesítenék az olasz Telecom Italia-ban meglévő 
10,5%-os követett részesedésüket is, melyet hat évvel ezelőtt vásároltak meg. Az adósság csökkentése 
és az ennek érdekében hozott intézkedések annak ellenére pozitívak, hogy a Telefonica 2007-ben 
lényegesen magasabb áron vásárolt részesedést a Telecom Italia-ban. 
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- A Thyssenkrupp, a Voestalpine és az ArcelorMittal 1998 óta rögzíthette a gépjárművekben használt 

acél árát a Handelsblatt szerint. Ha a gyanú beigazolódna, milliárd eurós nagyságrendű követelésekkel 
szembesülnének a vállalatok. A Thyssenkrupp szóvivője azonban elutasította az árrögzítés feltételezését.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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